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	Про діяльність «групи КГП»
в селі Лисиничі
	


Влітку 2015 року в селі Лисиничі розпочала бурхливу діяльність ініціативна група під проводом Чайки В., Козлової О., Хомуляка С.

Користуючись інертністю місцевої влади, група раз за разом проводила в Народному домі (надалі НД) с. Лисиничі збори громадян, на які запрошувалися і численні особи – не мешканці с. Лисиничі.

Цими особами настирно вселялися у свідомість присутніх думки на кшталт «вся влада в Україні не законна», «органи влади приватизовані окремими особами», «райвідділи міліції приватизовані їхніми керівниками і це оформлено відповідними документами», «влада – наш ворог» і т. п. Запрошеному депутатами Лисиничівської сільської ради на одні із таких зборів доктору наук з державного управління професору Сушинському О.І. не дали далі говорити, як тільки почули, що він говорить не те, що їм потрібно.

Далі було скликання установчих зборів територіальної громади. Ініціативна група обійшла усе село і назбирала (з їх слів, бо підписних листів вони нікому не показали) трохи більше тисячі підписів осіб, які довіряли окремим членам ініціативної групи право проголосувати замість себе на установчих зборах. Як потім виявилося, збирачі підписів обдурили багатьох з підписантів, говорячи їм, що підписи вони збирають за те, щоби с. Лисиничі не було приєднане до м. Львова. Деякі з цих обдурених людей (наприклад Хома М., Понкало Л.) свої підписи відкликали, більшість – ні, але готові підтвердити те, що їх обдурили.

На установчих зборах члени ініціативної групи голосували табличками, на яких було написано кількість осіб, замість яких вони голосують (наприклад 76, 90 і т. п.). В такий обманний спосіб був обраний голова територіальної громади Хомуляк С., комітет громадських представників, (надалі КГП) (звісно це були члени ініціативної групи) і прийнятий Статут територіальної громади с.Лисиничі.

Цей Статут був поданий на затвердження Лисиничівської сільської ради. Подана на затвердження редакція Статуту значно відрізнялася від редакції, прийнятої на установчих зборах (наприклад, на зборах було прийнято, що збори територіальної громади є правочинними, якщо в них приймає участь більше половини членів територіальної громади, але, коли новоспечений КГП зрозумів, що внаслідок роздуття, згідно з Статутом, кількості членів територіальної громади наполовину (бо включені в члени територіальної громади і всі особи, що мають майно на території села, і всі особи, що прожили в селі хоча би кілька днів, навіть без реєстрації) тих голосів, що вони назбирали, вже не набирається «більше половини», то хутенько поміняли «більше половини» на «більше третини»).

В поданому на затвердження Статуті було багато нісенітниць (наприклад одні з пунктів заперечували інші), тому депутати не хотіли затверджувати такий Статут. Тоді п. Хомуляк з присутніми з ним близько 30 осіб почали погрожувати депутатам словами: «Ми вас повикидаємо з вікон», «Ми Вас запхаємо в мусорники» і т. п. Щоби уникнути зайвих ускладнень, знаючи, що такий абсурдний Статут не пройде реєстрацію в органах юстиції, депутати, за другим разом, проголосували за такий Статут.

Статут дійсно не був зареєстрований і ні сам проект Статуту, ні «голова громади», ні «члени КГП», тобто все, що здобувалось описаним вище шляхом, не набуло юридичної сили, хоча, в розумінні членів ініціативної групи, це нітрохи не заважає п. Хомуляку представлятися головою Лисиничівської територіальної громади.

Всі ці дійства відбувалися і, очевидно, були приурочені до виборів місцевих рад, що якраз надходили.

Забувши про свої попередні лозунги, члени «групи КГП» дружно зареєструвалися кандидатами в депутати в усіх округах с. Лисиничі і кандидатом на голову незаконних, як вони раніше заявляли, рад. Проте з 12 кандидатів з «групи КГП» народ обрав лише трьох. І от вже знову нова влада, ще не встигнувши освоїтися в нових ролях, – не та. І знову іде масована спотворена інформація про роботу місцевої влади і настроювання проти неї населення.

Аналіз подій останнього року з віддалі часу, що минув, дає чітке розуміння того, що діяльність «групи КГП», від моменту її появи і до останніх днів направлена на дестабілізацію, збурення громади. Учасники «групи КГП» не відвідують традиційних заходів, організованих владою (святкування Дня Незалежності, Шевченківських днів, річниць ЗУНР, пам’яті жертв голодомору і т. п.), натомість організовують паралельно свої заходи і кожен такий захід призводить до настроювання однієї групи населення проти іншої (наприклад, влада організовує тематичне, у дусі воєнного часу, святкування Дня Незалежності України, а «група КГП» організовує масові гуляння на стадіоні з танцями до 3:00 год. ночі і гучною бійкою з викликом карети швидкої допомоги. Влада вбирає різдвяну ялинку в приглушених тонах, як, до речі, була вбрана ялинка в центрі м. Львова, а «група КГП» наперекір місцевій владі та більшості громади, прикриваючись дітьми, перевдягає цю ялинку, та так, що вночі вона яскраво світилася синьо – червоними кольорами. Намагаючись набути на цьому якісь дивіденди, в обхід і без відома сільської ради «група КГП» запрошує на своє чергове засідання депутата обласної ради п. Уляну Дорош. Пізніше на засіданні 3-ї сесії Лисиничівської сільської ради з цього приводу виникла неприємна для всіх, в тому числі і для п. Уляни Дорош, ситуація).

Черговим досягненням діяльності «групи КГП» стало самовільне, без дозволу місцевої влади, встановлення банера Небесній Сотні в зоні охорони пам’ятки історії – пам’ятника Т. Г. Шевченку в с. Лисиничі. Члена виконкому Лисиничівської сільської ради Пендрака Б. В. та депутата Лисиничівської сільської ради Хавунка Л. Г., які намагалися запобігти конфлікту в громаді, названо «слугами мамони» на сторінці «Територіальна громада с. Лисиничі» у соціальній мережі Facebook. Та на цей раз «група КГП» пішла далі. Впевнившись у своїй безкарності, вони збурюють мешканців села уже проти церкви (на цій же сторінці «слугами мамони» названі вже і отці обидвох церков с. Лисиничі, отець Михайло і отець Євген, які не посвятили банер. Хто далі?!!) 
Вважаючи, що збурення громади дійшло до крайньої межі, підсумовуючи вищенаведене, Лисиничівська сільська рада, визнаючи значну частину своєї вини в ситуації, що склалася (не реагували на події адекватно і своєчасно), з метою згортання подальшої дестабілізації громади села, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися у Львівське обласне Управління СБУ з проханням вжити заходів для приведення до належного порядку «групи КГП» в селі Лисиничі.

2. Звернути увагу голові Лисиничівської сільської ради Бедрію М.М. на недопустимість порушення регламенту Лисиничівської сільської ради, зокрема, в частині втручання в роботу сесії сторонніх осіб.

3.1. Створити комісію для уточнення місця встановлення банера «Небесній сотні» в селі Лисиничі у складі:

Пендрак Б.В.

Олеськів В.В.

Далик В.П.

Дмитрик Т.М. 

Хавунко Л.Г.

Хомуляк С.М.

Баран О.Х.

Лотоцька С.В.  

3.2. Доручити створеній комісії у термін до 01.03.2016 року надати раді висновок з даного питання.
4. Рішення довести до відома жителів сіл Лисиничі та Підбірці.
  Сільський голова                                                                  М.М. БЕДРІЙ

